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сучасна юстиція україни           міжнародне співробітництво

Восени такий захід було проведено за ініціативою Інституту кримінально-виконавчої служби,  
громадської організації «Пенітенціарна асоціація України» спільно з Інститутом педагогічних наук 

Опольського університету, Окружним інспекторатом Служби ув’язнення в м. Ополе  
і Незалежною спілкою самоуправління атестованих та цивільних працівників Служби ув’язнення  

в м. Ополе (Республіка Польща). Його мета – об’єднати зусилля науковців і практичних працівників  
у вирішенні проблеми ефективної ресоціалізації засуджених і їхньої соціальної адаптації  
після звільнення від покарання та його відбування. Підкреслимо, що такий науковий захід  

на території європейської країни вперше проводиться відомчим вищим навчальним закладом,  
який знаходиться у сфері управління Міністерства юстиції України.

V МІЖНАРОДНА 
НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 

«БАГАТОВИМІРНІСТЬ РЕСОЦІАЛІЗАЦІЙНИХ 
ВПЛИВІВ У ПЕНІТЕНЦІАРНІЙ РОБОТІ»

Від України участь взяли науковці з різних вишів, 
практичні працівники органів державної влади та ін-
ституцій громадянського суспільства. 

Вищі навчальні заклади України були представ-
лені Інститутом кримінально-виконавчої служби, 
Інститутом права та підвищення кваліфікації Міні-
стерства юстиції України, Національною академією 
внутрішніх справ, Харківським національним універ-
ситетом внутрішніх справ, Харківським національним 
університетом імені В. Н. Каразіна, Національним 
юридичним університетом імені Ярослава Мудрого, 
Дніпровським державним університетом внутрішніх 
справ. Серед учасників конференції були представ-
ники таких європейських вишів: Університету Ополе, 
Університету імені Яна Кочановского в Киелаші, 
університетів Сласки, Гданська, Пардубиці, Сидлачі, 
центрального осередку підготовки працівників Служ-
би ув’язнення Польщі в Каліші тощо.

Про важливість конференції свідчить участь 
у  ньому народного депутата України, заступни-
ка керівника групи з міжпарламентських зв’язків  
з Республікою Польща Верховної Ради України Юрія 
Чижмаря, який привітав учасників від імені нашої 
держави. Практичні питання багатовимірності ресо-
ціалізаційних впливів у пенітенціарній роботі обго-

ворювали представники Міністерства юстиції Украї-
ни, установ виконання покарань та слідчих ізоляторів.

У пленарному засіданні з науковими допові-
дями виступили начальник Інституту кримінально- 
виконавчої служби, генерал-майор Євген Бараш,  
директор Інституту права та підвищення кваліфікації 
Міністерства юстиції України Катерина Чижмарь, за-
ступник директора департаменту – начальник Управ-
ління систематизації законодавства та координації 
правової роботи Департаменту реєстрації та система-
тизації правових актів Міністерства юстиції України 
Оксана Юхта, яка привітала учасників конференції 
від імені Міністра юстиції України Павла Петренка.

Другий день конференції був присвячений роботі 
в секціях та обговоренню практичних питань ресо-
ціалізації, учасники конференції відвідали установу 
виконання покарань для жінок в Тураві.

Проведення конференції надало можливість 
в умовах зустрічі теоретиків і практиків із різних 
країн Європи обговорити питання багатовимірності 
ресоціалізаційних впливів у пенітенціарній практиці. 
Форум став обміном досвіду між фахівцями в галузі 
права, педагогіки, психології, ресоціалізаційної тера-
пії, психіатрії, соціальної роботи, етики та суміжних 
галузей наук з Польщі, України та інших країн.  


